$8F #H{i(-): 2 HLRYE LT griy

8.2 HELBPME

MR BLEE s e R Gt iRt s F [ — B S —(ER E A - E{EE RN B E R Pl » RAE
SRR ZErEE - 4R E[ESERETEERE N 28T BIMTEAFEEEHIBEE E 08t - FIEE F58%
WIRE]THEIRR N -

Example 1:
2010 £ 5 H 18 H - $HEEHABISAE LI ZEF2S500  {HUGH SR S LA R ANR B MIERI RS -
B SEEAAE 2010 A2 5 H 31 H# S - SERRIERE IEA T

F-% bpEEit( 2

Pl
i oL R | B
2010 £F S S
5 F 31 H | &4t 500
FSE 500
Fo8 P (L AEERD A EEE S
BhE
2010 4F S | 2010 4F S
5H 31 H} BlYeA-sERmE IE 500 | 5 H 18 H | s T 500
Eilp e
2010 4¢ S
5 H 31 H | BIuE-SEEREIE 500

SR A RO AERIR » FELIESA LR P AE BT HUSERAECIR ¢ AP S ECBI AR - AEILIF IERERYECHR -

83 RPlEex
B PESARRASE SRS E 53— RIIIR P A -

Example 1:
2010 = 5 H 14 H > DI ZEE —Hf(E(5$55,000 1Y EH - (HER(E{E SO EE AR EmIE
BHAIRFE - BESESUE 2010 5 5 H 31 H4# ¥ - FREE E T

-9 RpEEir{ras

HaoH
H A ] L =&
2010 & S S
54 31H| EH 55,000
RELE 55,000
$o% P (B AHEEERD AL MEHEE SR
HEE A
2010 4F $ | 2010 4F S
5H 14 0 | SRITEEK 55,000 | 5 A 31 H | EFE-GEREIE 55,000
A
2010 4£ S
SH 31 H (REEA-SEREIE 55,000
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8.4 iRk

EmtE e Ral S HIHE -

Example 1:

2010 5 H 12 H » RIEEEFFLAERIEEES2,500 A& M o HE » BRI SHE - ReesssRi(t 2010 45
H 31 H#east - sEerfEE R T

¥-% dppEliel{das

p s
b3 faaLl B | B
2010 4 S S
5 H 31 H| & 2,500
S 2500
o o (& AEERD A SEEE S A
e
2010 4 S
5H {31H | #FE-tEnEIE 2,500
Eipanas
2010 4F S
5H 31 H ME-$E5FEIE 2,500
8.5 Rihi Eréhix
ARy $het R IE R AT SR NSO A B > INILAERE] o BRIR B A S8t N IERE -

Example 1:
2010 # 5% 13 p - f ¥ o R ES51,500 hf 5o e B F AL bR S fodd fHR 2 35483 5 $1,300 iR
61,500 - K42 F 2010 £ 57 31 PAFR ) LB T 40T

$-% bRl

= [
H A ] EE =&
2010 ££ S S
5 H 31 H| B/NE 200
HE 200
$o2H B {EAEEET A MEHERE S A
B/NHE
2010 4 S
5 H 13 0 $H & 1,300
5H 31 H tHE-$HaRH IE 200
e
2010 4 S
5H 13 H E/NH 1,300
5H 131 H B/NH-$EEIE 200
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8.6 PR ™t

HAE AR Z A S BREIRC SR AT 70 SRR SR E ST E TN -

Example 1:

2010 /£ 5 H 28 H » IELfH:52,000 Gl EFEE ARt - HiE - HSRF W ECm A EE  FEA
IR P EE R SO AN RS o BREEPEEAIE 2010 £ 5 H 31 H3EH - $EERET IR T

B BPEEElAs

p e
p 3 Bl 3 B
2010 4F S S
5 H 31 H| R+ 4,000
P4 4,000
Foh P (L AEERD A EEE S
Rt
2010 $ 2010 4 $
5H 131 Hi e -$EEREIE 4,000 | 5 H {28 [} H& 2,000
&
2010 & $ 2010 4 $
5H {28 Hi jRUL: 2,000 |5 H 31 H} R A—pERH IE 4,000

8.7 Falissit
HESE SRS MR A, LRI A - R R G2 -

Example 1:

2010 ££ 5 AR - JEEEAYZ F 488 % 5114$80,000 (i f/E$79,000 - [FIHFHH & HAY % H #88R H 251 5$100,000 [fi
A IE$99,000 - Rk FHRALE 2010 -5 H 31 H#EH » sharfERE 40T

$-% APREFIF{LLH

HaosH
HHA Gk e | &5
2010 ££ S S
6 H 15 H| $HE 1,000
s 1,000
$-H L AEEED A SRR S P
i35
2010 4F $ 2010 4F S
5H 31 Hi A H44%H 80,000 | 6 A {15 Hi $HE-$EzRF 1,000
HE
2010 £ $ 2010 £ S
6 H 115 Hi BEE-353R 5 IE 1,000 |5 H {31 H AH4E%E 100,000
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AAT 2011 (Pilot Paper 2, 3) (Correction Errors)
FEREEE B A E#EZE 2010 44 12 H 31 HIRFEBHIMBHFE 2 AT > 53 TY1$5ER - IR IE NI &I
HIHECIT8E -

(a) TEBLIERTA—AEIIEEY) » UE—7RS1,400 2 - FEIRCILA S TH B EIRHEN -
(b) —{E¥ 5 HEE A\ #E£$4,510 FAFHYIRT TR LIRFE « A FHERHAECEUIRIR S - SECEMIRIRS -

HECH
HiY Gl & =
(a)|2010 £ S S
127 131 | & 1,400
JERTIRF = R—/AH] 1,400
(b) 2010 £ PRATIERK 4,510
12 5 31 H | FEIHRER 4,510
JEUIRK 9,020
HKCEE (2010, 7) (Correction Errors)
FEaf/AE] 2009 A 12 A 31 HAYREERA Fr - Fra IEE HESHEARNIE 40%:1HEA] - LKEZIIRME » 25

T IA:

(i) BEFHE A E(E 5$2,800 AV » SECMERRES TR EEITAE -

(iv) BHH578%5792 > (EMEYIRRIRAIFE(TIRFIR P ERaC(ES972 -

(v) fEHLFERRESAIREHTIIST00 » SEIEEHENTH

(vi) (R TZ{TEEEES300 0 SMEZ(TAEINYELEE -

(vii) F%A%$1,000 (&) DUEE RIFTH 10%E TREZ - BRI 5L EIEFE IRy -

(viii) [1$10,000 HrH—IEHFAZE R > SRECIERRES — Bl 4°$100,000 1 L2 HHT 8558 AR H - 2009 4 12 A
31 HRZIEME A 2 B I AR RS T 85 53751 £5$80,000 £2$64,000 -

fESEEK:
(@) FIRHEIE EAMCEIARTERAYHEC T8 » SRR ekai i -

HEoH

& =

s s

(i) |PHE 2,800

JEWRER —E A H] 2,800

FEH (52,800 + 140%) 2,000

e 2,000

(iv) |FEUIRER (5972 —$792) 180

JERfRER 180

(v) & 700

ErSemill 700

(vi) |F2H 300

BEEhE 300

(vii) |FHE(51,000 x 140% x 10%) 140

JEUBRER 140

(viii) | 2FETEE WA= Af 64,000

YRR 100,000

S [E| € B Rk 16,000

EEITE-RH 100,000

NG ] 80,000
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LRTR S M P MR

IR — L B FR P (BIAIU AT FIIR 2 ) VSRR AT st BRSE TR 3 B - BTN EZ R TRIRE A E -
Ry BB FIR AR - tH S LeshiA e E R B IR B AR N AU IE -

Example 1:

2010 £ 5 H 14 H » LU SR E —im{E (E 555,000 HYEH - (HEHREEF SR ECHEE AR EMIFER
HHIRT o (ReefEsr T Gt IR E - SERERE BT

- APl Lié

=R
H e ER Had
2010 4 $ S
12H {31 H|&HE 55,000
Bk EHEH 55,000
FoH o (A SEHE T A EHRE S R
&
2010 4F $
12 A |31 H EniR-REEHR 55,000
B3R
2010 4F $
12 § {31 HI GEH-5HEH 55,000
1°" Mock Exam 2012-2013 (Correction Errors)

6. RHEAFTAREIREAGREIE RIS ERER - FH T SIEER:
(i)  FEUrE—ZFECAE E—FE Y ABIBIRAYSS00 K - A SIESSMTIEIRE - SECEIREIR S -
(i) fF 2010 4F 3 H 31 HHYHPRFEE%ET 751,050 -
(i) AEIEHHEITIHISLE50 - R EHTHIIRSE - EECEURRIRS -
(vi) AFEHERAARAHERATEN BB o S0 AERHY$26,000 o GEEESLEFRE 30% -

HaosH

FIE R =&
S $
(i) |[FEUTHRRR 500
Hmibfk: FERIK(O] 500
(i) [HEmik: PRFE 1,050
F& 1,050
(i) [fEmik: SAETTHI (51,850 x 2) 3,700
JELSIRK 3,700
(vi) [fElE: $HE 26,000

& ARAERAE 26,000
HER: EEEA 18,200

fEzIR: HEE($26,000 x 70%) 18,200

85



8.8 H R#| Kbk
8.8.1 IrEE st

A A AT FERYITESARIE 54,000 - {EIE - (S HARSEIREEHIITEE 2515400 - BLeBERATFRAVE IR 8740 T

fanLl s B
S S
RETITES: e 400
Pre5: HEs* (IEIE-TE) 400
8.8.2 A&k kit
A1 SE T = R IRAE 5 $2,300 - (H R (IR I R IRAE M IET 553,200 - HLEERR TRV IE 8R40 T
15 ER Bl
S S
Tt MR- R (A3 f111($3,200 — $2,300) 900
IEAER 900

8.83 ALY IoiEHIE P chig i
BN SR B S TR D o (kA 580,000 » 1 (b S BAEFL GBI
(SR I T B IR AL - LSS AR S IE 53 S0 T

SCPEESTE FH4%H514,000 -

Rl & g
$ $
JESTFH 2 A 14,000
T FHEE A 14,000
Mg H* (lEniE-tHeEH) 28,000
8.8.4 ¥ [ ndsF
1 HEr3f
AR B EEYEE1520,000 < {HE > BEEHARREIRIIRF B 51{1$2,000  FLEEERPT TR IE 3 8020
el EH Ea0
$ S
BnE-IRFE 2,000
78 2,000
2 H4Es¥wA N
EUBHESGROE A 5 2k 1,000 46 i - FFE(E RS20 - REHVESR[OEGAE - AREFE

S E By S8 o FERABUEESSE TG - A AT HA 400 FEREY - REHE SRR TT/INERE -
BEVWGEAR T UM EZ A EIREA & =S
f&ad L AmRE - $20,000
=i $H IR $20,000
FEMEEEAE R > SHE MF BT Eo8k T
SFhE g | e
S S
{E45IR—5H & (600 x $20) 12,000
Tt 12,000
17 5(600 x $8) 4,800
EHIR-REFE 4,800

86




Class work 11

1 olRy MR S mBPT R H B0 8% -

(i)
(ii)
(iii)
(iv)
(v)
(vi)
(vii)
(viii)

(ix)

(x)

THE54,355 I MR A=Y » H 2011 4R 1 H 1 HE 2012 4 1 F 31 HIEAY 13 (& H Aris i
A » REH SRR AR ©

RIETART T#EE 2012 5 3 H 31 HIE={EHAIREE $2,190 - JRacltsic 526 -

MEETHEE A $5,210 FITA(TORbEE $2,100 WRECHRAEIRIMTA -

JEET 2 HIS700 $EEC Ry TR E A R & FIR = E4ERARA -

MEETE A 5180 HIR LIERTRE RN RSZHIIRF LR -

2010 4F 3 H 31 H » %R TEME S $11,250 « B HEIE M ARSCSRIE A EIRMAN & TERHSIEST
2010 £ 12 H 31 H » hFEAVHITHEF $500 - JETEEEE &y $300  ARIHE H M RECERAE B SEAIRITTA
KSR P ELLRHR -

2010 4 4 H 30 H > SRR HEEE R 5210 - SSAMEETHE R $1,700 » (SRR MR R b 1 H
SOk -

2010 £F 6 H 30 H > SEHYTRT L& R $1,000 » S5AMESTHEE $1,300  f3Em R R ILIEHECHR K S iR
K F BRI -

AR EEE A& (AR $20,000) EFIHEE - #E(E$24,000 S0 EIRE - 4%
> A —FEREL - SFEAEE AT Rt AJIRESR -

HELH it | &&

SR > >

FH U %:(54,355 x 1/13) 335

AIEW R 335

(ii)

TR E 2,190

kg 2,190

(iii)

tHE H 5,210

JESTFH 2 A 5,210

TR E 2,100

rbnEr 2,100

(iv)

TERIR—E ] (5700 x2) 1,400

TR B 700

JEETEH] 700

(v)

JEETE 180

TR E 180

JE7R (5180 x 2) 360

(vi)

IERR-T &M S 11,250

JEsTE 11,250

(vii)

TENE 500

BRI 500

EmiR-EEE 300

JEETE 300

(viii)

TENE 210

“EEE 210

JEE U %S 1,700

FHE U ES 1,700

(ix)

TEIN B 1,000

Bk T &M 1,000

BiR-FEE 1,300

JEETEH 1,300

B IR-$5 E(524,000 x 50%) 12,000

(e PN 12,000

17%£5($20,000 x 50%) 10,000

EaiR-HRFE 10,000
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4. MR EERMERE 2 03 2011 4 12 H 31 HAYIRN:

57 V-9
$ $

‘AR 20114F1H1H 300,000
5% $RTTEK 150,000
IEREERE 270,300
LSy 733,500
HE 1,149,750
fFE 20114 1H1H 91,800
SRR 7,500
JELSUIRR 181,900
JE(FIRER 164,200
IRTTTERK 123,350
bR 1,800
KEE 7,000
HHEEE 2,255
HeUss 4,355
faER 7,950
e ~ Zafl iRk E 201,000
Hef1THE 148,050
HE 7,800

1,776,255 1,776,255

2011 4F 12 H 31 HVFEEE A $90,855 °

RGN ERIL > S TS8R

(i) MRMREC—IERRE $1,500 -

(i) fBFEE T/ NMEREER $1,300 - (HIETEA SEMIIIRE MEEERENITECH: A $3,100 - .

(i) SRATI SR T-EE $150 © ETEURESIRAE 2011 4F 12 HIVSRITAE SN » (E A SEMIRIHY R f bEAE HEC
M -

(iv) BRSNS R S A E YRS (B ERCEE AL T 2011 1 H
1 H#%( 201241 A 31 HikAy 13 @AM -

(v) {BFETENT TEZ 2012 4£ 3 A 31 HIE=EAMREE $2,190 -

TERER:

(a) YmBLE I EHGESATERAY HEC 8k - (AR
b) 4m#Y20114F 12 H 31 HE FAIRES -

o) dmBELE 2011 412 H 31 HIEFEHERLRR

d) #mELEE 2011 4 12 H 31 HAVABSIRLER -

(a)

(
(
(

HaosH#
] (EE =G
$ $
(i) | HEE 1,500
JERFRR 1,500
(i) | #4%55($3,100 - $1,300) 1,800
J3/NH 1,800
(i) | PRATFHEE 150
AT 150
(iv) | U s 335
FHEUZ5(54,355 x 1/13) 335
(v) | THFEH 2,190
Rbw 2,190
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(b)

FIERAVAERN 2011 £ 12 H 31 §

&5 1=9i]
$ $
S 20114FE1H1H 300,000
5% R1TEK 150,000
JE & 270,300
f#15 ($733,500 + $1,500) 735,000
HE (81,149,750 - $1,800) 1,147,950
782011 F1H1H 91,800
SRR E 7,500
JEUTIREN ($181,900 — $1,800) 180,100
JETBRER (5164,200 + $1,500) 165,700
SRITTFEER ($123,350 - $150) 123,200
1R 1,800
KEEE 7,000
P 2,255
FHA %S (34,355 — $335) 4,020
f R 7,950
FH<E ~ ZEFl{RbsE: (5201,000 - $2,190) 198,810
e TE 148,050
R 7,800
PR T T E T 150
THIN B 2,190
ARIEU 4 335
1,775,955 1,775,955
(c)
EREFRBE 2011 £ 12 A 31 HIFFE
$ $ $
HE 1,147,950
B BHERA:
HAvIFE 91,800
e 735,000
o HE IR (7,950) 727,050
818,850
B REFE (90,855) (727,995)
EF] 419,955
o HEAgs:
e 4,020
423,975
B B
SR E 7,500
IR 1,800
KEE 7,000
tHEEE 2,255
e - ZafiRisE 198,810
HeMLE 148,050
e 7,800
IRITFEE 150 (373,365)
il 50,610
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(d)

E 45Nt S

MBIRRR 2011 £ 12 A 31 H
$ $ $
IERBEE 270,300
TENEE
F5 90,855
JEW G  ($181,900 - $1,800) 180,100
TR 2,190
PRATHFK($123,350 - $150) 123,200 396,345
B RBIAR
JTE <} £52R($164,200 + $1,500) 165,700
AIER A 335 166,035
HREEE 230,310
500,610
B IEREEE
5% SRATERK 150,000
350,610
'R
BREH - 20111 H 1 H 300,000
0 A 50,610
350,610
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